



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 034/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação Enfermagem no Contexto Amazônico (PPGENF-MP), com efeito:

### I - Onde se lê:

#### 2. DAS VAGAS

2.1 Serão oferecidas para o Curso de Mestrado 8 (oito) vagas, sendo 5 (cinco) de ampla concorrência, 2 (duas) destinadas aos servidores UFAM e 1 (uma) destinada a atender a política de ação afirmativas para autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências, em conformidade com a Portaria normativa n° 13 do MEC, de 11 de maio de 2016, disponível em: [https://www.in.gov.br/web/guest/materia//asset\\_publisher/Kujrw](https://www.in.gov.br/web/guest/materia//asset_publisher/Kujrw).

### Leia-se:

#### II . DAS VAGAS

2.1 Serão oferecidas para o Curso de Mestrado 13 (treze) vagas, sendo 9 (nove) de ampla concorrência, 2 (duas) destinadas aos servidores UFAM e 2 (dois) destinada a atender a política de ação afirmativas para autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências, em conformidade com a Portaria normativa n° 13 do MEC, de 11 de maio de 2016, disponível em: [https://www.in.gov.br/web/guest/materia//asset\\_publisher/Kujrw0TZC2Mb/content/id/21520493/do1-2016-05-12-portaria-normativa-n-13-de-11-de-maio-de-2016-21520473](https://www.in.gov.br/web/guest/materia//asset_publisher/Kujrw0TZC2Mb/content/id/21520493/do1-2016-05-12-portaria-normativa-n-13-de-11-de-maio-de-2016-21520473)

### III - Onde se lê:

#### QUADRO I – DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS POR DOCENTES E LINHAS DE PESQUISA DO PPGENF-MP/UFAM.

Linha de Pesquisa 1: Cuidado de Enfermagem aplicado aos povos Amazônicos

**Vagas:** 4 (quatro)

### IV- Leia-se:

Linha de Pesquisa 1: Cuidado de enfermagem aplicado aos povos Amazônicos

**Vagas:** 6 (seis)



**V- Onde se lê:**

Linha de Pesquisa 2: Gestão em Enfermagem no Contexto Amazônico

**Vagas:** 4 (quatro)

**VI- Leia-se:**

Linha de Pesquisa 2: Gestão em Enfermagem no Contexto Amazônico

**Vagas:** 7 (sete)

Manaus, 22 de setembro de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**